

Velkoobchody 8oz Custom Luxury Smoky Grey Frosted Empty
skleněné dózy na svíčky

Award-winning team of designers has won the trust of many upscale brands like NEST Fragrance. The talented design team is unmatched in China.



jméno výrobku	Velkoobchody 8oz Custom Luxury Smoky Grey Frosted Empty <u>Skleněné dózy na svíčky</u>
Ukázkový čas	1. 5 dní v případě tvaru a velikosti skla 2. 15 dní, pokud potřebujete nové tvary a velikosti skla

Opatření	Číslo položky: SGHL21121536 Horní průměr: 80 mm Spodní průměr: 74 mm Výška: 90 mm Hmotnost: 290 g Kapacita: 300ml
Balení	Normální balení, individuální dárková krabička, PVC krabice, okenní krabice, barevná krabice, bílá krabice atd
Čas doručení	Do 35 dnů po potvrzení vzorku a objednávky
Platební lhůta	30% záloha T/T předem a zůstatek proti kopii B/L
náklad	Po moři, letecky, Express a váš přepravní agent je přijatelný
Příležitost použití	Bytová výzdoba, Svatební dekorace, Svatební ozdoby, Vylepšení dekorace,



Capacity	300ml
weight	290g

Sklenice na kouřově šedé matné svíčky

Nádherná a šik, kterou přinášejí matné sklenice na svíčky, činí vaši svíčku atmosférickější.

Profesionální nádoby na svíčky Nádoby na svíčky odolné vůči teplot. Tyto nádoby se nerozbijí ani nepraskají za přítomnosti vysokých teplot.



Přineste si do svého domova svůdné a krásné lékárnické aroma s naší kráskou [Skleněné dózy na svíčky](#). Použití ve vaší domácnosti jako dekorativní nádoba na balení vůně do domácnosti.



Slunečné sklo nabízí různé dekorace na svíčky, jako je barevný sprej, ruční barva, sítotisk, galvanizace, laserové řezání, leptání, obtisky a aplikace fólie. Tyto zdobené svícný udělají vaše domy krásné a teplé, plné milovaných vůní.



Štítky značek na sklenicích si můžete přizpůsobit. Darujte svým milovníkům domácí svíčky v těchto krásných sklenicích jako jedinečný a osobní dárek a rozšiřte své podnikání se svíčkami díky široké nabídce [Slunečné sklo](#) sklenice a víčka na svíčky.

[Slunečné sklo](#) nabízí zakázkový grafický design dekorací skleněných dóz a službu formování sklenic a skleněných víček.